

Sjezdovka na „konci světa“ se malým lyžařům z Bělotína líbila



Vydařený lyžák. Všechny bělotínské děti, které se zúčastnily kurzu, se naučily lyžovat.

FOTO ZŠ BĚLOTÍN

Minulý týden se 33 školáků ze Základní školy (ZŠ) Bělotín vrátilo z lyžařského výcviku na moravsko-slovenském pomezí. Název „konec světa“ je opravdu příznačný. Horská chata Doroňanka totiž stojí přímo na státní hranici se Slovenskem, civilizaci tam představuje šest domů, na hlavní silnici vede zasněžená lesní cesta, šest kilometrů dlouhá. Kolem ní dvoumetrové bariéry sněhu. Vlek přímo před chatou. Při prvním pohledu na vlek se ozvali zdatnější lyžaři: vlek je krátký, kopec málo prudký, to bude ale lyžák! Jenže brzy ocenili výhody této lokality. Sjezdovka byla jen naše, jedno družstvo vždy vyrazilo na běžky, takže u vleku nebyla žádná fronta. Lyžovat se naučili úplně všichni, tak šikovné lyžaře jsme ještě neměli! Díky Sdružení přátel školy a přízni obce disponuje naše škola 25 páry běžeckého vybavení, a tak již v hodinách tělocviku si všichni mohli lyže oťukat. Každý žák absolvoval také 12kilometrový výlet na Bílý kříž

a 9kilometrový výlet na celnici Konečnou. Při nádherném počasí nás provázal pohled na Lysou horu či na zasněžené, sluncem zalité vrcholy Malé Fatry.

Účastníci kurzu se dozvěděli i to, jak správně mazat lyže, jaké nebezpečí jim na horách hrozí či jak postupovat při ošetřování zlomenin, omrzlin a jiných poranění. Večery pak trávili při sledování filmů o historii lyžování, nechyběli ani Snowboardáči a největší úspěch měly večery společenských her. Diskotéka se konala venku, za zvuků hudby se místo tance odehrávaly večerní radovánky na sněhu ve formě jízdy na pytlích. Náš lyžařský kurz se opravdu vydařil nejen zásluhou kolegy Ivana Fibicha, který měl jeho organizaci na starosti, ale i zásluhou samotných dětí, které se do všech činností zapojovaly s chutí a nadšením, někdy i s vypětím posledních sil. Více o zákuhlisí lyžařského výcviku a výsledky závodů najdete na internetových stránkách naší školy. **Mgr. Jitka Kavalová, ZŠ Bělotín**